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 : مثل دانشمندان پاسخنامه درس هفدهم

 ساده

 ؟ستیچ ریز متن در شده مشخص ی کلمه از منظور-1

 بایز عتیطب به دقت با من. کرد یم نگاه را اطراف و بود نشسته مادرم یول رفت؛ عتیطب یتماشا به زنان قدم پدر»

 «.رفت رم،یبگ را او خواستم که نیهم یول دم،ید قشنگ سنجاقک کی. کردم یم نگاه

 .است سنجاقک سؤال، صورت متن در »او« از منظور: پاسخ

 متوسط

 دارد؟ وجود ییاملا غلط چند ر،یز یها واژه انیم در-2

 «جنگل سلطان -ییجو صرفه -دیخورش ییطلا صورت -آب بخوار -دوستان از یبعض -سحرا و جنگل -قطره پرواز»

 :پاسخ

 ها، آن حیصح صورت که اند شده نوشته نادرست سؤال صورت کلمات در «آب بخوار» و «سحرا و جنگل» یها واژه

 .است« آب بخار» و «وصحرا جنگل»

 ساده

 دارد؟ وجود ییاملا ینادرست نه،یگز کدام در-3

 فاصله _ همله( 4               صلح _ سال لیتحو( 3     قورباغه _ رهگذر( 2               سلطان _ لطف( 1

 «حمله»: نادرست ی کلمه حیصح صورت« 4: گزینه ی»پاسخ

 ؟ردیگ ینم قرار دسته کی در گرید کلمات با کلمه کدام-4

 گلاب( 4                          واق واق( 3                                 بوق( 2                           مدرسه زنگ( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .است «ها یدنییبو» جزء «گلاب» یول هستند،  «ها یدنیشن» جزء «واق واق» و «بوق» ،«مدرسه زنگ» یها کلمه

 است؟ شده انیب نادرست ها واژه از یکی یمعن نه،یگز کدام در-5



 پاسخنامه / فارسی دوم دبستان                                                                                                                                   : مثل دانشمندان    درس هفدهم

 

2 
 

 پاداش: مزد _ زدن حرف: حتینص( 2                    مراقبت: مواظبت _ زیتم: زهیپاک( 1

 یمهربان: محبّت _ شاد: بانشاط( 4                                 جوان: برنا _ وسط: انیم( 3

 :است شده معنا نادرست که یا واژه حیصح یمعنا« 2: گزینه ی»پاسخ

 اندرز پند،: حتینص

 ؟ستین سرد و یبرف یروزها به مربوط فقط ریز یها لباس از کی کدام-6

 شلوار و مانتو( 4               یبافتن دستکش( 3                    یبافتن لباس( 2             گردن شال و کلاه( 1

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .شود یم استفاده سال یروزها ی همه در و ستین سرد و یبرف یروزها مخصوص فقط شلوار و مانتو

 دارد؟ وجود ییاملا غلط نه،یگز کدام در-7

 صبر -محکم -صاف -مدرسه اطیح (2                                            صحرا -نشاط -لیتعط -یصبحگاه (1

 باغچه -آب ظرف -هوض -لذّت (4                                خانه صاحب -چهیقال -سماق -یخداحافظ (3

 .است «حوض» آن، حیصح صورت که شده نوشته نادرست «4» ی نهیگز در «هوض» ی کلمه «4: گزینه »پاسخ

 است؟ شده معنا نادرست یا واژه نه،یگز کدام در-8

 پرندگان آواز: چهچه /کردن نگاه: تماشا (1

        طاقت یب: تاب یب /هدف: مقصود (2

 .    است شاخه از پُر که درخت یبالا قسمت: شاخسار /صدمه: بیآس (3

 نگران: خرّم /ختنیر: فشاندن (4

 تازه شادمان، شاد،: خرّم« 4: گزینه ی»پاسخ

 

 

 دارد؟ فرق هیبق با نه،یگز کدام بیترک -9

 (نادر4(ناپدید                                        3                                 ناخوش( 2                      ناسالم( 1
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 «4: گزینه ی»پاسخ

 ←  دیپد+  نا: دیناپد./ ستین خوش که یکس ← خوش+  نا: ناخوش./ ستین سالم که یزیچ ←  سالم+  نا: ناسالم

 .است ساده و یجزئ کی «نادر» ی کلمه اماّ ستین دایپ که یزیچ

 شود؟ یم کامل کلمه کدام با «.داد یم انجام..............  را کارها ی همه رزنیپ» ی جمله-10

   کوتاه کوتاه( 4                         تندتند( 3                                    یلیخ یلیخ( 2                    بلندبلند( 1

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .داد یم انجام تندتند را کارها ی همه رزنیپ

 

 متوسط

 است؟ نادرست تیب کدام-11

 دیع راه، از رسد یم/  شاد یپرستوها با (1

 رانیا خاک یا است، یجار همواره/  دانیشه خون ت،یکجا هر در (2

 خواب رود یم ،یگرم روز انیم/  تاب یب و حال یب یا خسته شیپا به(3

 فشانم یم یادگاری یبرا/  خاکش یرو بر چمن تخم یکم (4

 خاک یا است، یجار وستهیپ/  دانیشه خون ت،یکجا هر در» :«2» ی نهیگز تیب حیصح صورت« 2: گزینه ی»پاسخ

 «رانیا

 

 

 

 است؟ نادرست تیب کدام-12

 اکبر هللا/  تو از دهیتاب/  گرید بار کی/  اسلام دیخورش (1

 میبگو راست بلدم باشم، نهیآ بلدم/  میمو به شانه بزنم مرتّب، و پاک بلدم (2
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 دیربا یم را رهگذر هر دل/  شهیهم را آنجا سازد یم خنک (3

 دیع راه، از رسد یم/  شاد یپرستوها با (4

 ت:یب حیصح صورت« 3: گزینه ی»پاسخ

 «دیربا یم را رهگذر هر دل/  هیسا ز را آنجا سازد یم خنک»

 است؟ آمده نهیگز کدام در بیترت به ر،یز یها کلمه یمعن-13

 «گزار سپاس*  خرّم*  نینخست*  دهییرو*  ارتگاهیز»

 شاکر -شاداب -نیاول -کرده رشد -ارتیز محلّ (2                           شاکر -یشاد -نیاول -آمده -ارتیز حلّم (1

 دواریام -شاداب -نیبهتر -آمده -آرامش محلّ (4            دواریام -یشاد -نیبهتر -کرده رشد -آرامش محلّ (3

 «2: گزینه ی»پاسخ

 شکرگزار شاکر،: گزار سپاس /حال خوش شاداب،: خرّم /نیاول: نینخست /کرده رشد: دهییرو /ارتیز محلّ: ارتگاهیز

 ؟شود ینم بیترک «ان» با «گرسنه» ی واژه مانند نهیگز کدام ی واژه ،«گرسنگان=  ان+  گرسنه» -14

 خانه( 4                                  زنده( 3                            رفته( 2          ستاره( 1

 .ندارد ییمعنا یفارس زبان در «خانگان» ی واژه« 4:گزینه ی»پاسخ

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 ستارگان=  ان+  ستاره: «1» ی نهیگز

 رفتگان=  ان+  رفته: «2» ی نهیگز

 زندگان=  ان+  زنده: «3» ی نهیگز

 

 کنند؟ یم کامل یدرست به را ریز شعر نه،یگز کدام کلمات-15

 ،یکاشت یدرخت /جا نیا که یا: دیگو و..........  خوابشود رود یم ،..........  روز انیم /تاب یب و حال یب یا خسته شیپا به»

 «شاداب تو.......... 

 حال -داریب -یسرد( 2                                                                       روح -ماریب -یگرم( 1
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 روح -داریب -یگرم( 4                                                                       جان -داریب -یسرد( 3

 :اتیاب ی شدهل کام صورت« 4: گزینه ی»پاسخ

 ،یکاشت یدرخت /جا نیا که یا: دیگو و داریب خوابشود رود یم ،یگرم روز انیم /تاب یب و حال یب یا خسته شیپا به»

 «شاداب تو روح

 است؟ درست ر،یز یها یبند دسته از کی کدام-16

 کفش چرم، واکس، کفاّش، (2                                                           خودکار ارّه، کاغذ، سنده،ینو (1

 آجر تخته، ارّه، نجاّر، (4                                                                  نخ چکشّ، پارچه، اط،یّخ (3

 :ها نهیگز ریسا حیتشر« 2: گزینه ی»پاسخ

 .است «ینجاّر» لیوسا جزو «ارّه »:  «1» ی نهیگز

 .ستین «یاطیخ» لیوسا جزو «چکّش»:  «3» ی نهیگز

 .است« ییبناّ» لیوسا جزو «آجر»:  «4» ی نهیگز

 ؟ندارند ارتباط هم با نهیگز کدام یها واژه-17

 مهماندار -مایهواپ -خلبان( 2                                                                ایدر -لیاتومب -راننده( 1

 ریمد -معلّم -مدرسه( 4                                                                ز پا -تابستان -بهار( 3

 .ندارد ارتباط «لیاتومب و راننده» کلمات با «ایدر» ی کلمه «1: گزینه ی»پاسخ

 

 

 دشوار

 ؟ندارد وجود ییاملا غلط نه،یگز کدام در-18

 طاقچه -غورباقه -سال لیتحو( 2                           دار عمانت -نظافت -چغندر( 1

 کربیم -بانشاط -تیّمیصم( 4                           صندوقچه -مشغول -یچراغان( 3
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 «4» ی نهیگز در و «قورباغه» ی کلمه«2» ی نهیگز در ،«دار امانت» ی کلمه «1» ی نهیگز در «3: گزینه ی»پاسخ

 .است شده نوشته اشتباه« کروبیم» ی کلمه

  

 


